
 

 

Z á p i s n i c a  

z 9. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Kolárove dňa 12.08.2019 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny  

 

K bodu č. 1 – Otvorenie  

 

 9. zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Kolárove otvoril a riadil primátor mesta p. Árpád 

Horváth, ktorý všetkých prítomných srdečne privítal a oboznámil s programom rokovania:  

 

P r o g r a m:  
1. Otvorenie  
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice  
3. Prerokovanie investícií v rámci krátkodobého investičného plánu mesta Kolárovo  

a.)Výmena výplňových konštrukcií obytného domu K3 

b.)Parkovisko – ulica Mostová Kolárovo 

c.)Nákup služobného motorového vozidla Škoda SuperB 

      4.   Prerokovanie navrhovanej činnosti „Rekonštrukcia farmy ošípaných v k.ú. Kolárovo“  

            navrhovateľa Dan-Slovakia Agrar, a.s. Veľký Meder, na základe zahájeného konania  

            vo veci posudzovania predpokladaných vplyvov na životné prostredie Ministerstvom  

            Životného prostredia SR 

      5.   Návrh na uznesenie  

      6.   Záver 

 

Predložený program rokovania mestské zastupiteľstvo jednohlasne schválilo.  

Hlasovanie: za – 12 – jednohlasne  

 

K bodu č. 2 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice  

 

Za overovateľov zápisnice boli zvolení nasledovní poslanci:  

Ing. Béla Halász a Mgr. Ing. Tibor Forró 

Hlasovanie: za – 11  proti – 0  zdrž. hlas. – 1 

 

Za členov návrhovej komisie boli zvolení nasledovní poslanci:  

Ing. Ladislav Ferencz, Bc. István Lengyel a Gyula Visnyei  

Hlasovanie: za – 10  proti – 0  zdrž. hlas. – 2  

 

K bodu č. 3 – Prerokovanie investícií v rámci krátkodobého investičného plánu mesta 

Kolárovo  

 
a.) Výmena výplňových konštrukcií obytného domu K3  

 

Informatívnu správu o ukončenom verejnom obstarávaní na akciu „Výroba a montáž nových 

výplňových konštrukcií  obytného domu K3 na Ul. Partizánska č. 7, 7A, a Remeselnícka 21 

v Kolárove“ predložil vedúci oddelenia správy a údržby mestského majetku Mgr. Tomáš Fekete.  

 

 

Mestské zastupiteľstvo bralo na vedomie Informatívnu správu o ukončenom verejnom 

obstarávaní na akciu „Výroba a montáž nových výplňových konštrukcií  obytného domu K3 na Ul. 

Partizánska č. 7, 7A, a Remeselnícka 21 v Kolárove“, ktorého víťazom sa stala spoločnosť Anaplast 

Sk, s.r.o. IČO: 46435069 s celkovou vysúťaženou cenou  vo výške 10.072,80 €.      



 

 

 Mestské zastupiteľstvo schválilo čerpanie schválených prostriedkov do výšky ceny víťaznej 

ponuky na predmetnú akciu z fondu údržby a opráv bytov, v súlade s uznesením MsZ č. 1039/2018 

zo dňa 29.10.2018.  

Mestské zastupiteľstvo požiadalo primátora mesta o podpísanie zmluvy o dielo s víťazným 

uchádzačom na dodanie predmetu verejného obstarania  

Hlasovanie: za – 12 – jednohlasne  

 
b.) Vybudovanie parkoviska na Ul. mostovej Kolárovo  

 

Informatívnu správu o ukončenom verejnom obstarávaní na stavebné práce – vybudovanie  

stavby „Parkovisko – ulica Mostová Kolárovo", na pozemku s parc. č. 1634/1 v kat. ú.  

Kolárovo, ktorého víťazom sa stala spoločnosť GUTTE, s.r.o., so sídlom Vrbová 13, 946 03  

Kolárovo,  IČO: 34 113 100,  s celkovou vysúťaženou cenou vo výške 16.799,99 € vrátane  

DPH predložil vedúci oddelenia výstavby a ŽP Ing. Imrich Mészáros.  

 Poslanec Bc. István Lengyel zdôraznil potrebu vybudovania aj ďalších parkovacích  miest 

na území mesta (oproti ZUŠ, nádvorie kotolne) v čo najkratšom termíne.  

 

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove bralo na vedomie Informatívnu správu o ukončenom 

verejnom obstarávaní na stavebné práce – vybudovanie  stavby „Parkovisko – ulica Mostová 

Kolárovo", na pozemku s parc. č. 1634/1 v kat. ú.  Kolárovo, ktorého víťazom sa stala spoločnosť 

GUTTE, s.r.o., so sídlom Vrbová 13, 946 03  Kolárovo,  IČO: 34 113 100,  s celkovou vysúťaženou 

cenou vo výške 16.799,99 € vrátane  DPH. 

 

Mestské zastupiteľstvo schválilo čerpanie schválených prostriedkov do výšky ceny víťaznej 

ponuky na predmetnú stavbu,  financované z úverového rámca prijatého zo SLSP a.s., v roku 2019. 

 

Mestské zastupiteľstvo požiadalo primátora mesta o podpísanie zmluvy o dielo na stavebné 

práce s víťazným uchádzačom na dodanie  predmetu verejného obstarania. 

Hlasovanie: za – 13 – jednohlasne  

 

c.)Nákup služobného motorového vozidla Škoda SuperB 

 

Informatívnu správu o ukončenom verejnom obstarávaní na nákup tovaru – služobného 

motorového vozidla zn. Škoda SuperB, s celkovou vysúťaženou cenou vo výške 31.400,00 € 

vrátane DPH a s odpočtom ceny ojazdeného služobného motorového vozidla Citroen C5 s ŠPZ KN 

686 CG, vo výške 1.000,-€ predložil vedúci oddelenia výstavby a ŽP Ing. Imrich Mészáros. Nákup 

osobného motorového vozidla bude formou finančného lízingu s výškou akontácie „0“€ 

a splátkovým kalendárom na 36 mesiacov, konečnou cenou 30.400,-€ vrátane DPH. 

 Mestské zastupiteľstvo bez pripomienok bralo na vedomie predloženú informatívnu správu 

a schválilo  čerpanie schválených prostriedkov do výšky ceny víťaznej ponuky na predmetný tovar 

z predaja majetku mesta. 

 

Mestské zastupiteľstvo požiadalo primátora mesta  o podpísanie kúpnej zmluvy na nákup 

osobného motorového vozidla s víťazným   uchádzačom na dodanie predmetu verejného obstarania. 

Hlasovanie: za – 14 – jednohlasne  

 

K bodu č. 4 -    Prerokovanie navrhovanej činnosti „Rekonštrukcia farmy ošípaných v k.ú. 

Kolárovo“  navrhovateľa Dan-Slovakia Agrar, a.s. Veľký Meder, na základe zahájeného 

konania   vo veci posudzovania predpokladaných vplyvov na životné prostredie 

Ministerstvom  Životného prostredia SR 

 



 

 

 Informatívnu správu o navrhovanej činnosti „Rekonštrukcia farmy ošípaných  k.ú. 

Kolárovo“ navrhovateľa Dan-Slovakia Agrar, a.s. Veľký Meder, na základe  zahájeného konania vo 

veci posudzovania predpokladaných vplyvov na životné prostredie predložil vedúci oddelenia 

výstavby a ŽP Ing. Imrich Mészáros.  

 

 Stanovisko k navrhovanej činnosti predložil predseda frakcie MKP PaedDr. Róbert Madarász, 

ktorý vyjadril svoj nesúhlas a doporučil MsZ v uznesení neschváliť zámer navrhovateľa Dan-

Slovakia Agrar, a.s., Nový Dvor, 932 01 Veľký Meder vo veci  

 „ Rekonštrukcia farmy ošípaných v k.ú. Kolárovo“  s predmetom činnosti: Vybudovanie nových 

objektov na chov ošípaných s maximálnou kapacitou 16.128 ošípaných v k.ú. Kolárovo. Predmetný 

veľkochov ošípaných by vážne ohrozil kvalitu životného prostredia občanov mesta Kolárovo a jeho 

okolia čo sa týka pitnej vody Žitného ostrova a  kvality ovzdušia.  

 Primátor mesta p. Árpád Horváth, takisto vyjadril svoj nesúhlas s predmetnou investíciou aj 

čo sa týka dopravy, nakoľko by sa zvýšila premávka nákladných automobilov, ktoré by veľmi zaťažili 

cestu 2. triedy č. II/573, ktorej správa je v kompetencii samosprávneho kraja. Táto cestná 

komunikácia je už v súčasnosti pod obrovskou záťažou.  

 

 Poslanec  Ing. Ladislav Ferencz zdôraznil, že  už v auguste minulého roka mal primátor mesta 

vedomosť o príprave predmetnej činnosti Dan-Slovakia Agrar a.s. a už vtedy mal informovať 

zastupiteľstvo o pripravovanom zámere.  

Ing. Béla Angyal taktiež skonštatoval, že mestské zastupiteľstvo o predmetnej tematike malo jednať 

už pred rokom. Doporučil, aby bola zostavená odborná komisia na posudzovanie a pripomienkovanie 

zámeru firmy Dan-Slovakia Agrar, a.s. Nový Dvor, 932 01 Veľký Meder - „Rekonštrukcia farmy 

ošípaných  v k.ú. Kolárovo“. 

 

 Poslanec Ing. Béla Halász, ako predseda petičného výboru a osoba poverená na zastupovanie 

v styku s orgánmi vybavujúcimi petíciu,  oboznámil prítomných o existujúcej petícií  proti povoleniu 

a rozšíreniu prevádzky „Farma ošípaných Kolárovo – Štagnovica“. Vyzval prítomných, aby v čo 

najväčšom počte petíciu podpísali občania Kolárova, ako aj občania  okolitých miest a obcí (stretnutie 

starostov Dolného Žitného ostrova), nakoľko predmetná  prevádzka by mala vplyv aj na okolité obce 

šíriacim sa zápachom, zvýšenou dopravou, znečisťovaním ovzdušia a podzemných vôd. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove  bralo na vedomie  zahájené správne konanie vo veci 

posudzovania predpokladaných vplyvov na životné  prostredie zámeru navrhovateľa  Dan - Slovakia 

Agrar, a.s., Nový Dvor, 932 01 Veľký   Meder, zastúpeným spoločnosťou EKOS PLUS s.r.o., Župné 

námestie 7, 811 03 Bratislava,   Ministerstvom životného prostredia Slovenskej republiky, odbor 

posudzovania vplyvov na   životné prostredie ako príslušným orgán štátnej správy podľa § 1 a § 2 

zákona č. 525/2003  Z. z. o štátnej správe starostlivosti o životné prostredie a o zmene a doplnení 

niektorých  zákonov v znení neskorších predpisov, § 3 písm. k) a § 54 ods. 2 písm. k) zákona. 

 

 

Mestské zastupiteľstvo jednohlasne nesúhlasilo  so zámerom navrhovateľa Dan-Slovakia 

Agrar, a.s. Nový Dvor, 932 01 Veľký Meder –   s názvom navrhovanej činnosti „Rekonštrukcia 

farmy ošípaných v k.ú. Kolárovo“  s predmetom činnosti: Vybudovanie nových objektov na chov 

ošípaných a maximálnou  kapacitou 16.128 ošípaných  v k.ú. Kolárovo. 

 

Mestské zastupiteľstvo poverilo  predsedu komisie výstavby, ÚP a rozvoja mesta Ing. 

Halász Bélu a predsedu komisie  ochrany životného prostredia, povodňovej ochrany a cestovného 

ruchu p. Árgyusi Imricha  zostavením odbornej komisie na posudzovanie a pripomienkovanie 

zámeru firmy Dan-Slovakia Agrar, a.s. Nový Dvor, 932 01 Veľký Meder - „Rekonštrukcia farmy 

ošípaných  v k.ú. Kolárovo“. 

Hlasovanie: za – 14 – jednohlasne 



 

 

 

K bodu č. 5 – Návrh na uznesenie  

 

 Návrh na uznesenie mestské zastupiteľstvo jednohlasne  schválilo.  

 

K bodu č. 6 – Záver  

 

 

 Nakoľko všetky body programu rokovania boli vyčerpané, primátor mesta sa všetkým 

prítomným poďakoval za aktívnu účasť a ukončil zasadnutie mestského zastupiteľstva.  

 

 

 

Zapísala: Anna Keszeliová  

 

 

Správnosť zápisnice svojim podpisom potvrdzujú:  

 

 

 

 

Ing. Mgr. Zoltán Finta                       Árpád Horváth 

prednosta úradu            primátor mesta  

 

 

 

O v e r o v a t e l i a :  

 

 

 

Ing. Béla Halász            Ing. Mgr. Tibor Forró 

 

 

 

 

 


